Yacts A

[1]

x+2 2x—-3
2. Pemute ypaBHeHuUe: =

x—2017 x-—2017
A)5

B) 30
C)6

D) 31
E) 15

[1]

3. Beraucnure: tgl%r

A) 0

o)
oL

D)3
E)1l

[1]
4. Haiimute KOJIMYECTBO LIENBIX pelieHuid HepaseHeTsa: 1094 (3x —1)>-3

2

A) 0
B) 2
C)4
D)1
E)3

[1]



5. Haitnure o0Onacth 3HaueHuil pyHKImit: y =2C0SX —1

A) [-1;3]

B) [-1;2]

C) [-3;1]

D) [-1;1]

E) [-3;3]

[1]

6. Onpeaenure HEYETHYIO QYHKIIUIO
A) y= x4 2xd

B) y= x|+ 2x?

C)y= x4 2xt

D) y= x'—2xt

E) y= x| —2x?

[1]
7. Urpok Gpocaer urpajibHyt0 KOCTh 1 pa3. BeposTHOCTh TOT0,4TO BBITIAJET YUCIIO
KpaTHOE JIBYM, paBHa 5 Haiinute BEpOsITHOCTH TOTO,4YTO BBIMAAET YWCIO, HE

KpaTHOC IBYM.
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8. Boiuucnure npon3BoaHy0 GyHKIUU: Y = X

A) 5x4+%+4x
X

B) 6x° +i

x2

C) 6x2—%+4x
X

D) 6x5+%+4
X

E) 50 +%
X

[1]
X
9. Pemnte HEpaBEHCTRO: (gj <1

A) (-00; +00)
B) (—0;0)
C) [0; +0)
D) (—0; 0]
E) (0; +o0)
[1]
10. Banumimre ypaBHeHHE KacaTelbHOM K rpaduky ¢pynknuu f(X) = 3x% +1
B Touke xg =0
A) y=x+1
B) y=6x
C) y=x
D) y=1
E) y=6x+1
[1]



Yacts B

11. Berumcnure: g4 +1g2+3Ig5
[2]

1

1 1 L

12. Vupocture Belpaxenue: | x2 - x © 107 x08

[3]

13. PemmTe ypaBHeHHe: 2c0s2 X —2sin2x =—1
[5]
3" =27

2
—y)% -1
5(>< y) 1

14. Pemnre cucteMy ypaBHEHUMA:

[6]
2x +1
2

15. Beruncnute 3HaueHne npousBogHon ¢pyHkimu f(X) = B TOUKE X =2

1+x

[4]



